

Факер оказался Месссершмиттом

Ситуация с расследованием теракта в аэропорту Домодедово все сильнее напоминает неприличный британский анекдот.

Следствие явно зашло в тупик, так как отсутствует как мотивация преступления, так и структура, которая взяла бы на себя ответственность за него. Без такой огласки совершение теракта совершенно бессмысленно - если, конечно, это не месть конкретного человека.

Через несколько часов после теракта следствие объявило, что найдена голова террориста. Как метко отметили в некоторых СМИ, голова имела ярко выраженную кавказскую внешность. Через сутки, однако, голова резко сменила национальность - следствие заявило, что смертник был европейцем 35-40 лет, и продемонстрировало фотографии все той же отделенной от тела головы, но уже славянского вида.

Одновременно с этим премьер-министр России Владимир Путин с какого-то будуна раскрыл тайну следствия, заявив всему российскому народу, что теракт был организован и осуществлен кем угодно, только не представителями Чечни. У всего обалдевшего народа сложилось устойчивое впечатление, что Путин знает если не все на свете, то где-то рядом.

27 января у следствия всплыла фамилия террориста - некоего уроженца Ставрополя Виталия Раздобудько, который то ли организовал теракт, то ли имел ту самую оторванную от тела голову. Дело вроде бы пошло на лад, но тут совершенно внезапно экспертиза показала, что ДНК смертника и Раздобудько не совпадают. Невезуха. Правда, отцу Виталия Раздобудько успели как следует накостылять и едва не убили. Заодно следствие разослало с десяток-другой ориентировок на неких лиц, которые могут быть, вроде бы, где-то, как-то, причастны к теракту. А Виталия Раздобудько срочно переселили в лагерь боевиков в Пакистан.

Наконец, 29 января следствие сообщило, что теракт в Домодедово раскрыт. Под раскрытием, очевидно, подразумевается определение личности террориста. Как заявил официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин, террорист - 20-летний уроженец Северного Кавказа. Его имя не разглашается в интересах следствия. Между тем Следственный комитет уверен, что теракт был направлен против иностранных граждан. Мотив теракта по-прежнему неизвестен никому.

Любопытно, что следствие не рассматривает самую очевидную версию происшествия - личную месть. А именно в эту версию укладывается странное поведение террориста перед взрывом - он около 15 минут ходил по залу, всматриваясь в лица людей.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 9970 30.01.2011, 19:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=91360> Bytes: 2409 / 2409 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта